Oltre Turing

La Computazione Quantistica

Ugo Dal Lago

ScienzaGiovane, 27 Ottobre 2012
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Quando A, B e C' Vincono?
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Quando A, B e C Vincono?
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Quando A, B e C Vincono?
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Am + Bm + Cm = Dispari
Am + B + Cg = Pari
An + Bm + Cg = Pari
An+ B+ Cg = Pari



A, B e C' Non Possono Vincere!

2Am+2A0+2Be+2Bo+2Ce+2CH = Dispari



A, B e C' Non Possono Vincere!

DCr = Dispari
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Strategie Quantistiche
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Se arriva . ..
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Supponiamo che A, B, C' Ricevano B . ..
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Supponiamo che A, B, C' Ricevano B . ..
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Gragzie!

Domande?



